




Здравствуйте, ребята!
Я пришёл   к вам   в  класс,   

чтобы   вы   научили  меня  
решать  задачи,  но я   таю. У   
вас  жарко. Ой,  помогите!
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8-1 * 7    7+2 *9    6-2*5
8-1 *6     7+2 *8    4+1*6

Сравните



10-2= □                0+1= □ 
10-□=9                 6+2=□
8+2= □                 2-2= □
6+□=7                  □-2=6

Заполните  «окошки»





Ребята,  помогите  мне,  
пожалуйста ,   
выполнить  задания и  
научите  решать  
задачи. Иначе меня   не  
примут в  школу   
Снеговиков.
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 Станция  Задачкино



В коробке было 6 карандашей. Вынули 
2 карандаша. Сколько карандашей 
осталось в коробке?

Условие 
задачи:

Вопрос 
задачи:

Решение 
задачи:Ответ :

В коробке было 6 карандашей. 
Вынули 2 карандаша. 

Сколько карандашей осталось в коробке?

6-2=
4 
карандаша.



Соедини стрелками:
В автобусе ехало 5 человек.
На остановке вошли 
еще 2 человека.
Ответ: 7 человек.

5 + 2 = 7 (чел.)

Сколько человек стало
 в автобусе?

ОТВЕТ

УСЛОВИЕ

РЕШЕНИЕ

ВОПРОС



А сейчас мы отдохнем,
Физминутку проведем.

Сколько листиков зеленых, столько сделаем 
наклонов.



Сколько точек в этом круге, столько раз поднимем 
руки.



Сколько маленьких жуков, столько сделаем 
хлопков.



Сколько вишенок у нас, столько мы подпрыгнем 
раз.





 



4 + 2 = 6(т.)
Ответ: 6 тетрадей.



4 + 2 = 6(т.)
Ответ: 6 тетрадей.

5- 2 = 3(к.) 
Ответ: 3 карандаша.



.

4 + 1 = 5 (п.)
Ответ: 5 помидоров.



7 – 1 = 6 (в.)
Ответ: 6 вишен.



Что значит увеличить 
на…?
Что значит 
уменьшить на …?
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В классе 4 мальчика, а девочек 
на 2 больше. Сколько девочек в 
классе?

На катке катались 4 
мальчика, 
а девочек на 2 меньше.
Сколько девочек на катке?

На горке катались 4 мальчика.
К ним пришли ещё 2 девочки. 
Сколько детей на горке?

4+2=
6

4-2=2



В классе 4 мальчика, а девочек 
на 2 больше. Сколько девочек в 
классе?

На катке катались 4 
мальчика, 
а девочек на 2 меньше.
Сколько девочек на катке?

На горке катались 4 мальчика.
К ним пришли ещё 2 девочки. 
Сколько детей на горке?

4+2=6(д.)

4-2=2(д.)








